
Formule pour révision d une soulte

------------------------------------ 
Par LESPINS69 

bj, je cherche à comprendre le calcul de révision de la  
 soulte à verser en fonction de variation économique d'un bien
valeur du bien A en 1993 (converti en ?) soit:80000?, valeur du bien A en 2022 (145000?)
je calcule de la façon suivante [(A.2022-A.1993)/A1993]x100= 81,25% - le notaire calcule 1-(A.1993/A.2022)= 39,94%-
je ne comprend pas son calcul - merci de votre aide

------------------------------------ 
Par yapasdequoi 

Bonjour,
Demandez au notaire de vous expliquer.
Tout dépend de ce qu'il veut faire ensuite avec ce pourcentage. Si c'est pour une règle de 3, il y a bien  2 manières de
calculer.

------------------------------------ 
Par yapasdequoi 

et vous devriez continuer à la suite de 
[url=https://www.forum-juridique.net/famille/succession/notaire/revision-d-une-soulte-dans-une-donation-partage-t31495.
html]https://www.forum-juridique.net/famille/succession/notaire/revision-d-une-soulte-dans-une-donation-partage-t31495
.html[/url]


